

第七轮中美战略与经济对话开启

专家:将为习近平主席9月访美扫清障碍,并帮助解除中美“战略猜疑”

本报讯 据中国之声《央广新闻》报道,第七轮中美战略与经济对话将于美国当地时间6月23日在华盛顿开幕。两国高级别官员将延续此前扩大合作、管控分歧的基调展开对话,进一步凝聚共识,为今年举行的元首会晤做好铺垫。那么,本轮对话都有哪些焦点?

中国人民大学国际关系学院副院长、国际政治问题专家金灿荣表示,所谓第七次战略与经济对话和第六次人文交流高层磋商,首要任务是为9月份国家主席习近平访美的成功做准备。第二个任务是解决眼前问题,第三个当然要推进合作,比如我们经济上想推进BIT(中美双边投资协定),双边投资保护协定,在战略与安全合作方面,让中美军事交流更机制化,另外是全球问题,双方想在年底巴黎气候峰会上共同提出推进某些议程,另外美国媒体还猜测双方可能在互联网问题上达成某种协议,把互联网从一个吵架的话题变成一个合作的话题。

如果这三个都做到了,就是给习近平主席访美创造气氛,控制眼前的争端和推进合作,必然导致第四个结果,也是特别重要的,就是在“战略猜疑”方面起部分缓解作用。因为现在中美关系的最大问题是“战略猜疑”,美国觉得我们要挑战它,中国觉得美国要围堵我们。这个“战略猜疑”其实是我们最大的问题,但是这个战略猜疑的化解也不能说说而已,必须落实在一个一个具体事上。如果前面讲到了,三大目的能达到,自然战略猜疑能够得到部分化解,4个效果达到了,那今年对话的目的就达到了。

(央广)



6月22日,在美国弗吉尼亚州弗农山庄,中国国务院副总理汪洋(前排左二)、美国财政部长雅各布·卢(前排右一)等出席活动。中国国务院副总理汪洋和国务委员杨洁篪22日抵达美国首都华盛顿,准备出席将于23日开幕的第七轮中美战略与经济对话。当日,汪洋和杨洁篪出席美国国务卿克里和财政部长雅各布·卢在美国首任总统华盛顿故居弗农山庄举办的对话会前活动。
新华社记者 殷博古 摄

经济是中美对话重头戏

中国希望IMF今年将人民币纳入SDR 美国或要求人民币进一步升值



中美第七轮中美战略与经济对话和第六轮中美人文交流高层磋商将于6月23日-24日在美国华盛顿举行。本次对话将为3个月后的奥巴马做准备,而中国资本市场开放,人民币加入特别提款权(SDR),以及由中国主导的亚洲基础设施投资银行和美国主导的跨太平洋伙伴关系协议(TPP)将会是外界关注的热点。

亚投行、中美BIT成热点

据媒体消息,中国资本市场开放将是重头戏。彭博新闻社援引美国财政部驻中国前专员David Dollar的话称,今年将是打开中国资本市场的绝好时机。

国际货币基金组织(IMF)早些时候表示,欢迎人民币纳入SDR作为储备货币,并认为“人民币估值合理”,但美国国会仍认为人民币估值被低估,要求中国资本市场进一步开放。

另据路透社报道,七国集团(G7)财经首脑6月19日达成一致,愿意接受将人民币纳入国际货币基金组织(IMF)货币篮子,但必须先完成技术性审查。不过对于人民币加入SDR的时间问题,路透社援引德国财长朔伊布勒观点表示:“人民币会不会在秋季加入货币篮子,是IMF必须要做的决定。”

中国人民大学国际关系学教授时殷弘称,只要美国支持人民币加入SDR,IMF审议通过的概率就很大。因此,此次对话,美国财长雅各布·卢会不会对人民币给予一个合理的说法令市场关注。

另有美国财政部高官透露,美国很有可能在峰会上就汇率政策向中国施压,要求人民币汇率进一步升值。

中国一直希望人民币在今年被IMF纳入国际储备货币,被IMF接纳意味着人民币国际化再下一城。而美国也希望借此促使中国加速资本市场开放进程。

除了人民币和资本市场的开放,亚投行与美国主导的世界银行和IMF的“冲撞”也成为关注议题。

彭博新闻社援引美国外交官、曾任尼克松1972年访华之旅首席翻译的

Chas Freeman的话称:“今年,有一系列事件令美国对中国发出了不满的,甚至是尖刻的抱怨。”因为美国反对中国主导的亚投行,以及美国力推排除中国的TPP协议,这些都让“中国认为,美国决心维持其在全球管理当中的任何角色”。

美国正试图敲定跨太平洋伙伴关系协议(TPP),这项协定将中国排除在外。而中国忙于成立亚投行这样的国际性开发银行,该行被视为以美国为主导的亚投行和世行的竞争对手。因此,经济对话对亚投行的表述将至关重要。

除此之外,中美双边投资协定(BIT)也为市场关注。中美负面清单已经出炉,中美双方都希望在这个事情上有一个大的突破。能否促成中国国家主席习近平在9月到访时,和奥巴马签署此项协定,或者到2016年初将此项协定落地,本轮对话将是关键。

南海争议等受关注

外界普遍预期,南海争端和网络安全会重点受关注。

上月底,CNN公开美国军方间谍飞机侦察南海的行动和机密视频,报道称遭到中方8次警告。中美双方外交官员随后分别发出了警告。上周末,美国国务卿克里访华,中央军委副主席范长龙在与其会见时发出警告,中国对南沙群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权。希望美方客观、公正看待南海问题,正确理解中方政策意图,恪守在领土主权争议问题上不选边站队的承诺,谨言慎行,多做有利于中美互信和南海和平稳定的事。

有美国媒体报道称,美国400万公职人员数据库被黑客袭击,这与中国有关。中国方面随后回应称此事与中国无关。

美国负责东亚和太平洋事务的助理国务卿Daniel Russel 6月18日在第七轮中美战略与经济对话媒体吹风会上表示,网络空间是中美两国必须进行合作的重要领域之一,因为美中拥有世界上最大的互联网消费群体,两国的企业、机构和民众很容易在网络上受到侵害。这意味着美中需要就网络安全问题进行对话和合作。

Daniel Russel还评论道,中美关系是世界上“最复杂且最重要的”双边关系,双方不总是事事都看法一致,因此美国努力寻求与中国的共同立场,扩展与中国的务实合作,并通过会谈努力解决分歧,进行合作。
(腾讯)

便血反反复复 单纯止血不治本

自行涂抹药膏, 易掩盖病情使肠道恶变成“漏网之鱼”

生活中很多人出现便血、疼痛等症状时,大多数人的第一反应是止血止痛,认为只要消除了这些症状,那么病情也会康复了。实际上,止血止痛的方式可能在其他病情方面能够行得通,但若是用来处理便血、肛门疼痛这些症状确实不妥。平顶山山东大肛肠医院专家称,便血病因多是直肠与肛管处存在出血点以及病灶部位,若是单纯依靠消灭症状来治疗,只会治标不治本。临床上便血还是肠道恶变的典型表现,一旦肠道恶变得不及及时诊断,那么将会给患者带来巨大的损失,肠道恶变误当成痔疮治的情况,屡见不鲜。

便血疼痛频“闹腾” 止血止痛不靠谱

便血、肛门疼痛在我们的生活中并不少见,这是痔疮等肛肠疾病的典型症状,实际上,很多人认为这只是简单的上火表现,由于痔疮较为常见,即便确定是痔疮也不会及时治疗,而是通过服药、涂抹各种药物来缓解病症。一旦便血止住、疼痛减轻,会让患者误以为病情已经痊愈,实际上症状暂时“消失”,并不意味着病情的痊愈,真正的病灶部位得不到有效控制病情还会继续发展。另外,在肛肠疾病中,引发便血、疼痛的疾病远非痔疮这一种,还有肛裂、肛瘘等多种疾病,因此出现便血患者不要盲目用药。

单纯止住便血 肠道恶变易“漏网”

东大专家指出,盲目用药存在很大的安全隐患。市面上出售的痔疮药物中,口服药虽然方便,但患者吞服药物经过肝脏部位,还会引起胃部不适有副作用,涂抹药物也只能对病灶表现起到暂时的缓解,从而掩盖真实病情。

临床上,被确诊的肠恶变患者中,多是病史很久的“痔疮”患者。由于在便血出现时,很多人没有意识到肠道恶变,病情长期久拖就到了肠恶变中晚期。多数患者对付便血的手段都是采用药物,出现便血不假思索就自行用药,导致肠道恶变在早期容易成为“漏网之鱼”。因此自行用药止血、治痔疮都是不可取的。

正确治便血 应首先查病因

自行用药或不规范治疗,病灶表层虽然得到抑制,但是深层次的病灶还在继续膨胀,最终让患者察觉到病情的严重性才会到医院就诊。因此,东大专家建议,想要标本兼治,对于有过便血、脱出、排便困难等症状的患者,应到正规医院做肛肠镜检查,通过仪器检查使医患双方都能看清楚病灶部位,从而有针对性地治疗,也可拨打0375-8889333咨询专家,申请免费超导肛肠镜检查名额。(平广)